

В диссертационный совет Д 212.236.07 при
ГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
университет промышленных технологий и дизайна»
191186, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская,
д.18

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Николаевой Анны Георгиевны,
выполненной на тему:

«Разработка методов и моделей эффективного использования материально-технических ресурсов предприятий текстильной и лёгкой промышленности на базе совершенствования закупочной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 - Организация производства (текстильная и легкая промышленность)

Рассмотренная диссертантом тема является весьма актуальной, поскольку предложенные методы и модели, способствующие повышению эффективности использования материально-технических ресурсов предприятий текстильной и лёгкой промышленности, являются весьма своевременным решением по развитию предприятий отрасли и повышению их конкурентоспособности.

Предложения, изложенные в автореферате по частичной замене в производственном процессе текстильных предприятий натурального сырья искусственными волокнами, производимыми отечественными целлюлозно-бумажными предприятиями, успешно функционирующими в РФ, стало бы необходимым драйвером развития отрасли и экономики страны. Также весьма актуальный аспект исследования – это предложения, связанные с совершенствованием материально-технического обеспечения предприятий текстильной и лёгкой промышленности, основанные на разработанных методах, моделях и средствах оценки эффективности закупочной деятельности, направлены на повышение устойчивости и конкурентоспособности предприятий.

Диссертант сумел успешно провести научно обоснованный анализ зарубежного и отечественного опыта совершенствования процесса материально-технического обеспечения и выявить необходимый инструментарий, позволяющий осуществлять оценку эффективности закупочной деятельности, на основе которой рекомендуется принимать эффективные управленческие решения в этой области.

В исследовании автору удалось разработать методологию осуществления мониторинга эффективности закупочной деятельности, основанного на системе сбалансированных показателей, учет и анализ которых позволяет обеспечить

максимальное увеличение эффективности закупочной деятельности и функционирования предприятия в целом.

Автореферат позволяет заключить, что диссертация А.Г. Николаевой выполнена на высоком научном уровне и представляет собой законченное научное исследование.

По автореферату есть некоторые замечания, в частности в автореферате представлен перечень показателей по оценке эффективности закупочной деятельности, однако содержание и метод расчёта данных показателей не представлен. В предложенной методологии проведения мониторинга эффективности закупочной деятельности с использованием разработанной системы показателей отсутствует рекомендации по периодичности его проведения.

В целом положения, изложенные в автореферате, позволяют заключить, что диссертационное исследование, выполненное Николаевой А.Г. на тему «Разработка методов и моделей эффективного использования материально-технических ресурсов предприятий текстильной и лёгкой промышленности на базе совершенствования закупочной деятельности», обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью. Работа соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. №842. Автор диссертации, Николаева Анна Георгиевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 - Организация производства (текстильная и легкая промышленность).

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«МИРЭА –Российский технологический университет»

Директор института экономики и права,
кандидат экономических наук

А.Н. Мыльникова

119454 г. Москва, проспект Вернадского, дом 78
Телефон: +7 499 681-33-56, доб. 6002
E-mail: Mylnikova@mirea.ru

